

## 《与神同行》 控制你的思想（1）

经文：西 3:1-2

当我活在一个每时每刻被各种感官，物质主义和世俗思潮所充斥的世界里，但却仍然活出圣洁敬虔和顺服神的生活，这是可能的吗？我应该怎样控制我的思想，以至于即便我住在这里，也不会以那样的方式来思考问题，或被那些思想摧毁呢？那些思想不仅对一个人的生活带来极具破坏力的影响，同时也对这个人的家庭和他们的未来带来极具破坏力的影响。

我相信，我们在歌罗西书里可找到答案。请翻到西 3:1-4，听听经文怎么说：“所以，你们若真与基督一同复活，就当求在上面的事；那里有基督坐在神的右边。你们要思念上面的事，不要思念地上的事。因为你们已经死了，你们的生命与基督一同藏在神里面。基督是我们的生命，他显现的时候，你们也要与他一同显现在荣耀里。

我相信这里有三个要素可以帮助我们控制我们的思想。其中一个要素是另外两个的基础，它就是我们在基督里的位置。这个位置在哪里呢？刚才的这四节经文已经说得很清楚了。请让我简单的解释给你听。

我们在基督里的位置与我们和基督的关系息息相关。圣经说你和我已经与基督同钉十字架了。这是我们地位的第一部分，当耶稣基督两千年前死在十字架上时，我们的老我与他同钉十字架了。

那位一次看见所有生命的神，在某个时刻看见了耶稣的死亡和你的救恩。所以当神看见时，他是同时将全部一起看了。神不受时空的限制。

所以，在神的意念里，当耶稣受死时，祂将每个信徒也放在十字架上，以至于我们“有罪性的老性情”与耶稣同钉十字架，这老我与耶稣一起死了。我们得救后，神就在我们的生命中发挥功效，带来真理。然后保罗说我们的位置是与耶稣同埋葬了。换句话说，我们成为了耶稣的一部分。这是我们与神之间关系的第二部分。

好，这个关系的第三部分是我们与基督同复活了。我们有复活的大能和新生活的样式。因为我们有了新的生命，新的灵和一颗新造的心，所以我们行在全新的生活中。

不仅如此，圣经还说我们的位置是你和我都隐藏在祂里面。我们在祂里面充满安全。对这个世界，我们是偷偷的，靠着神得教导建造成长。我们与世界隔绝，在神的里面全然安全。因着我们现在成为永生神的孩子，一切就都不再一样了。

不仅如此，圣经更说我们的位置是当耶稣坐在天父的右边时，我们也照样在基督里坐在天父的右边。因为我们在耶稣里面，耶稣也在我们里面，所以无论耶稣在哪里，我们也在哪里。圣经还说，当耶稣转向我们时，我们必定转向祂。你的位置，以及你今天与耶稣基督的关系就是你们同钉十字架，同埋葬，同复活，同坐在天父的右边。你隐藏在耶稣里面，将来与耶稣一起再来。

这些都是什么意思呢？这些与控制我的思想有什么关系呢？它简单的表示着 我不再是过去的我。我在基督耶稣里是新造的人了，带着新的目标，新的意义，新造的心，新的身份和全新的价值观过新的生活。我们所有的一切都是新的了。让我们意识到这一点并不是自然而然

就可做到的。一旦我得救了，我就应该以不一样的方式思考问题吗？如果我不再一样了，我要怎样去想我以前的想法呢？

箴 23:7 说：“因为他的心怎样思量，他为人就是怎样。他虽对你说，请吃，请喝，他的心却与你相背。”神想要我们改变我们思考的方式。因此，我们需要控制我们的思想，现在，你我就要来正确的思考我们真实的身份。

只要我按着得救前的老方式思想问题，就永远发挥不了我潜在的能力，人们在他们的思考生活中陷入麻烦的原因之一就是：因为他们没有意识到自己的地位在哪里。

一个在教会得救的人，知道他将生命献给了基督，并且知道基督饶恕了他的罪，但是却从没明白救恩的全部影响。你不再是以前的 那个只有一点点改变的你了。你也不再是以前的那个努力改变、寻求更好的你了。你不一样了。你所有的一切都不一样了，因此我们有责任换一种方式来思考自己。

你向罪是死的。你现在是新造的人。但如果不理解这一点的话，你就仍会将自已看作一个苦苦挣扎的基督徒。“神在高天之上，但我在地上。我有麻烦的时候他会过来帮我，但我有属灵的争战和被这世界的恶念骚扰时，我要怎么办呢？我不得不每天呼求神，承认我的罪，求他洁净我以及求他，让我每天都活在得胜中。”弟兄姐妹亲爱的朋友，这并不是耶稣所说的基督徒生活。

你可能会说，“但是今非昔比了。”是的。是今非昔比了。现代人做事更有效率了，更科学了。但邪恶始终还是邪恶。困难依然存在。人们过去被拦阻和骚扰，如今我们照样被拦阻和骚扰。

那么我们如何控制思想？首先，我们要明白我们与基督同钉十字架，同埋葬同复活，圣经说我们里面有复活的大能。我们不会再跟神说，主啊，我没办法控制自己的思想，神啊，我尝试改变，可就是做不到。”

现在，我要你留心听我要说的话。我不是说你总能避开撒旦传给你的思想。这思想可能从其他的人或直接从撒旦而来。重要的是，你是让这个思想从你那擦肩而过呢还是植入你的大脑里面呢？它不是我应该获取，思考，以及从中找出令我满足满意的东西。我可能无法避免让这些事进入我的脑中，但我可以选择不想它们。我不让它们住在我里面。

现在，如果耶稣基督住在你里面，神的大能也就住在你里面。这是有活力的大能，你可以拥有它并使用它。我们可以控制我们的思想。如果我能明白这一点，那么它便成为了神传递其他信息到我生命中的基础和源泉。这就是我们的关系。我们与神有着不可隔绝的关系。因为神住在我们里面，我们永远不会与祂隔绝。

西 3:1 “所以，你们若真与基督一同复活，就当求在上面的事；那里有基督坐在神的右边。”

“求”和“思念”不一样。在某些英语的译本里把它们翻译成同一个意思，但在希腊原文里却不是一个意思。当保罗说，“求上面的事”，他用的是现在时态，主动命令式的语气，意思是习惯性的持续寻求。换句话说，寻求上面的事应该成为信徒的生活方式。

当保罗说我们要求上面的事，就是求基督坐在神宝座右边的事，它指的是什么呢？天上的事是什么事呢？保罗指的就是神想要在我们生命中成就的卓越。如果我今天问你，“你为什么

而活？”什么是你生命中远超过一切的唯一事物呢？如果神给你一张纸，说，“不管你写什么，我都给你。”那么你写的第一个是什么呢？是物质的东西还是属灵的东西呢？

事实是：我们在基督耶稣里敬虔的生活，在不敬虔的世界里敬虔的生活。这是我们无法做到的事，是我们无法靠自己做到的事。只有借着和耶稣的关系我们才能做到。基督是我们的生命，我们的思考决定了我们的行为。

现在当我们设定目标，开始寻求上面的事时，就表示着我们思考问题的优先顺序，生活的困扰和生命的目标都远超过一切其他的，不是属世的，而是属天的。我们寻求神对我们生命的旨意。“主啊，你想要我如何生活呢？”我们寻求的是认识我主我神。这位你我宣称的基督是谁呢？他长什么样子呢？他的道路是什么呢？他在我们的生命中有怎样的作为呢？我们单单寻求从他而来的知识和智慧。我们寻求认识他，明白他的道路和他的赏赐。我们也寻求圣灵的恩膏和大能，寻求在我们的生活中有属神的影响力以及那些属灵的来自天上的事。

你可能会说，“我怎么知道我可以寻求这些事呢？你是在告诉我，我一点都不需要思念地上的事吗？就只是思念天上的吗？那我在地上要尽的责任怎么办？我的工作怎么办？我对家人的义务怎么办？你的意思是要我忽视其他的一切吗？”不是的，这句经文的意思是耶稣在太6:33，登山宝训中的意思，“你们要先求他的国和他的义，这一切都必加给你们了。”耶稣的这句话是什么意思呢？

在那段经文里，它的上下文是说，人们谈论食物，衣服和住处，耶稣说，不用为这些忧虑。不要定睛在这些事上。不要寻求这些事，而是将你的优先顺序放在天上的事。耶稣说“你们要先求他的国和他的义，这一切都必加给你们”。这是在你心里基督的原则，这是在你生命中基督的性情。

神明白你我在地上需要承担的责任，但是他不希望我们寻求属地的称赞和认可。请你留意，所有的这些可能会有。你可能发现你很富有，你可能有来自这世界的认可。但如果我们寻求的是以上这些，就不会寻求神了。如果我们寻求神的公义和他的性情，寻求他的旨意，智慧知识以及耶稣基督，那么有可能神使这个生意人富有。有可能神赐给这个寻求祂的年轻女士有位好丈夫，或赐给这个寻求祂的男士有位好妻子。事实是，如果你寻求的不是属地的，而是属灵的话，神会赐你各样的东西，比你想的还要多。

某些人勉强生活，但从来得不到他们想要的东西，原因之一是他们寻求错了。他们的心思是属地的。他们的力量也在地上。无论他们的认可或喜欢的对象是什么，这都将毁灭他们。那么是什么迷住了他们，控制了他们的动力呢？

让我问你一个问题。一个从不思想主耶稣基督的人，直到他生命的最后一天才承认自己是罪人，这样的人是寻求主耶稣基督和寻求天上事的人吗？

一个人如果允许他周遭发生的所有事情来掌控他的想法，那这个人就不是在控制他的思想。身为信徒，我们会穿过充满冲突，艰难，困惑和沮丧的迷宫。但因着主耶稣基督住在我们里面，我们就能清晰的知道是什么状况。为什么这么说呢？因为我们有了基督的意念。如果我们的的心思被他带领，那么我们就能够从神的视角来察觉和理解我们周遭的环境。这视角能看穿雾霾与黑暗。

当我们看福音书和书信中描述的耶稣基督的生命时，我们看见了他的性情，温柔良善，谦卑柔和，充满怜爱和饶恕，服事人。我们要寻求的是什么呢？不就是寻求耶稣基督吗？

你可能会说，“耶稣不是住在我们里面吗？”是的，他是住在我们里面。但我们要将眼目定睛在基督的生命和他的性情上，这样我们才会按照他的生命方式来响应他。不过首先我们得知道耶稣是如何回应的。耶稣的回应方式不是记在圣经里了吗？我们应该怎么做呢？我们读经，我们将祂的话语以图像的形式记在意念中。祂的话成为了我们脑中的图画，然后延伸成为我们的思考方式。以至于耶稣怎么想的，我们也怎么想；耶稣怎么做的，我们也怎么做。那么，神做了什么呢？先将这问题放在一边。我很好奇我们错失了多么来自神的祝福和特权以及机会，仅仅因为我们允许那些假象充斥着我们的思想。

撒旦说，“现在就拥有它！”但是神说，“等到结婚后再拥有它”。魔撒旦说，“它会给你带来释放的”。但神说，“它会摧毁你的生命的。”

我想提醒你，应该说我们所有人都要清楚的一点是：我们今天的所做所行，全是我们这些年累积起来不断思考后的结果。我们就是我们思想的成果。

你会说，“好吧，但我有机会。”不，我们是我们思想的成果。一个从非常困难的环境中出来，并且缺少机会的人，他最终的成就会令你大吃一惊。而有些生来就有大把机会和物质的人却最终失败了。这就是为什么保罗说，“寻求天上的事，神就会将你需要的赏给你了。”很可能你也会获得许多你想要的和对你有帮助的东西。所以要定睛圣洁和虔诚的事，我们将眼目定睛在哪里，我们就会成为怎样的人。